2009 ENROLLED BILL

 $\mathbf{09en} \underline{A} \mathbf{B} \underline{-75}$

ADOPTED DOCUMENTS:					
	Orig		Engr	SubAmdt_	1 09 s 0 0 7 6 / 1
Am	endmen	ts to	above (i	f none, write "NONE'	r): <u>CA1 (0961549/1)</u>
CCC (in enrolling) to CCC (in enrolling) to CCC (in enrolling) to CCC (in enrolling) to CA1 to SSA1 to AB75 (June 28, 2009)					
Top	oic				
				6/28/09	Somile
				Date	Enrolling Drafter



State of Misconsin 2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2009 ASSEMBLY BILL 75

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 28, 2009)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1. Page 1, line 1: on that line and thereafter, the bill Section numbers and the nonstatutory subsection numbers under each nonstatutory section have been modified, as necessary, so that the bill Sections and statutory subsection numbers appear in ascending alpha-numeric order; all of those changes are shown in the Legislative Reference Bureau drafting record.
 - **2.** Page 580, line 23: delete "1." and substitute "(a)".
 - **3.** Page 580, line 24: delete "2." and substitute "(b)".
 - **4.** Page 580, line 25: delete "3." and substitute "(c)".
 - **5.** Page 1885, line 9: delete "section" and substitute "Section".

(END)

LRBs0076/1ccc-1 ALL:all



State of Misconsin 2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

CONFERENCE AMENDMENT 1, TO SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2009 ASSEMBLY BILL 75

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 28, 2009)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1. Page 1, line 1: on that line and thereafter, the bill Section numbers and the nonstatutory subsection numbers under each nonstatutory section have been modified, as necessary, so that the bill Sections and statutory subsection numbers appear in ascending alpha-numeric order; all of those changes are shown in the Legislative Reference Bureau drafting record.
 - 2. Page 17, line 11: delete that line.
- **3.** Page 25, line 19: delete "regional transit <u>KRM</u>" and substitute "regional transit KRM".
- **4.** Page 25, line 20: delete "<u>southeastern</u> regional transit" and substitute "<u>southeastern</u> regional transit".
 - 5. Page 26, line 14: delete "transit KRM" and substitute "transit KRM".
- **6.** Page 26, line 14: delete the material beginning with "Southeastern" and ending with "transit" on line 15 and substitute "Southeastern regional transit".
 - 7. Page 34, line 16: after "beginning with" insert "that line".
 - **8.** Page 42, line 16: before "Gay Straight Alliance" insert "the".

LRBb1549/1ccc-1

ALL:all

- **9.** Page 60, line 10: delete "13" and substitute "12".
- **10.** Page 80, line 7: delete "s 66.0903" and substitute "s. 66.0903".
- **11.** Page 80, line 17: delete ", demolition, or" and substitute "demolition, or".
 - **12.** Page 88, line 1: delete lines 1 to 3 and substitute:

"393b. Page 723, line 7: delete "par. (b)" and substitute "par. (c) 5.".".

*****NOTE: Combines items 392. and 393. of conference amendment 1 into a new item, 393b., to give effect to both items.

- 13. Page 120, line 14: delete "after" and substitute "delete".
- ****Note: Corrects form of expression of item 544. of conference amendment 1.
- 14. Page 120, line 14: delete "insert" and substitute "and substitute".
- ****NOTE: Corrects form of expression of item 544. of conference amendment 1.
- **15.** Page 126, line 10: delete lines 10 and 11.

****NOTE: Item 550. of conference amendment 1 deletes the creation of s. 77.51 (12m) (b) 9. from senate substitute amendment 1, rendering the material deleted here, which proposes to repeal that statute, a nullity.

- **16.** Page 126, line 18: delete lines 18 and 19.
- ****NOTE: Item 552. of conference amendment 1 deletes the creation of s. 77.51 (15b) (b) 9. from senate substitute amendment 1, rendering the material deleted here, which proposes to repeal that statute, a nullity.
- 17. Page 144, line 4: delete "demolition, or" and substitute "or demolition, or".
 - **18.** Page 219, line 15: delete "\$47,346,000" and substitute "\$47,346,000)".
 - **19.** Page 223, line 17: delete "(5x)" and substitute "(5k)".
 - **20.** Page 233, line 7: delete "line 25" and substitute "line 24".
 - **21.** Page 246, line 24: delete "(2m)" and substitute "(2m),".

- 22. Page 249, line 22: delete that line.
- ****NOTE: Deletes item 1038. of conference amendment 1 because that item adds to an effective date provision a reference to a nonexistent treatment.
- 23. Page 251, line 22: delete "takes" and substitute "take".
- **24.** Page 253, line 5: delete the material beginning with "77.51" and ending with "(15b) (b) 9." on line 6 and substitute "77.54 (55)".
 - ****NOTE: This item and items **25.**, **26.**, and **28.** below give effect to items 1066., 1067., and 1068. of conference amendment 1, by applying, to the subsection (1j) that item 1065. of conference amendment 1 substituted for subsection (1m) of Section 9441 of senate substitute amendment 1, the changes that those items would have made to that subsection (1m).
- **25.** Page 253, line 6: delete the material beginning with "October" and ending with "2009," on line 7 and substitute "September 1, 2009.".
- **26.** Page 253, line 7: delete the material beginning with "or on" and ending with "later." on line 8.
- **27.** Page 253, line 9: delete the material beginning with "77.51" and ending with "9.," on line 10.
 - *****NOTE: Removes the repeal of s. 77.51 (12m) (b) 9. and (15b) (b) 9. from an effective date provision because those repeals are deleted by items 15. and 16. above.
 - **28.** Page 253, line 13: delete lines 13 to 17.

(END)